
BESNICA
2. novembra je bil sestanek

osnovne organizacije ZKJ Prežganje.
Obravnavali so aktualni politični po-
ložaj. Kritično so pregledali delo
druzbenopolitičnih organizacij na
terenu. Dali so nekaj konkietnih po-
bud za poživitev njih aktivnosti.
Podprli so novoustanovljeno osnov-
no organizacijo zveze socialistične
mladine Slovenije Besnka. V svoje
vtste so komunisti sprejeli tri nove
člane.

Na dan mrtvih je bila pri spome-
niku II. gjupe odrcdov na Tujem
grmu krajsa komemoracija v poča-
stitev spomina padlih za svobodo.
Predstavniki boicev, raladine in pio-
nir[ev so položjli vence in cvetje ter
prizgali svečke.

V sredo 5. novembra je bil sesta-
nek sveta KS Besnica. Najprej ie to-
variš Kovačič z občinskega štaba za
ljudsko obrambo podal nekaj navo-
dil za pripravo KS na vsdjudski od-
por. Dplegati so nato obravnvali ak-

tualne probleme dela KS. Razprav-
ljali so tudi o nadaljnjem asfaltiianju
ceste Ljubljana-Besnica-Litija od
Sp. Besnice do odcepa na Janče.
Predlagali so, naj bi prestavili strugo
potoka Besrnce. Tako ne bi bila po-
trebna giadnja štirili mostov, osusili
pa bi tudi precej močvirnih travni-
kov. Ta varianta je vsekakor cenejša,
vprašanje pa je, če je tudi korist-
nejša, posebno s stahšča varstva in
ohianjevanja naravnega okolja.

Pred zimo so zravnali jn posuli ve-
čino krajevnjh cest v KS Besnica..
Tudi zimska služba se že pripravlja
na svoje delo.

4. oktobra je bila ustanovna kon-
ferenca osnovne organizacije zveze
socialistične mladine Slovenije Bes-
nica. Ker je naša krajevna skupnost
zelo velika, je razdeljena na štiri ak-
tive: Besnica, Janče, Javor in Pre-
žganje. V oiganizacijo je vključenih
že sicoraj sto mladincev. \Dadina je
že doslej sodelovala v več akcijan.
Na Prežganju smo priredili tekmova-
nje vseh štirih aktivov v šahu in stre-
ljanju z zračno puško. Naše delo
podpirajo vse družbene organizacije
na terenu in svct KS Besnica.

Pričcli so z deli za obnovitev elek-
tričnega omrežja v Besnici in na
Vnajnarjih. Postavili bodo tudi dva
nova transformalorja. Prebivalci ve-
liko pomagajo z materialom in pro-
stovcžjnim delom.
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